

Награждаване на лекоатлетите към СКЛА „Черно море 2005“ Балчик за 2013 г.



През изтеклата календарна спортна 2013 г. СКЛА „Черно море 2005“ Балчик взе участие в реорден брой лекоатлетически изяви: 8 държавни първенства; 2 международни турнира; 2 републикански турнира, 1 открит турнир в Румъния, Европейското първенство в град Тампере, Финландия; Балканските игри в Ст. Загора.

Респектиращ е броя на отличията – признания за техния труд и мотив за издигане спортната слава на нашите лекоатлети и нашия град. Зарадваха ни с 13 златни, 13 сребърни и 14 бронзови медала, както и множество купи, грамоти и дипломи.

Това с гордост поделиха президентът на клуба Десислава Андреева и водещите на тържеството за отличаване на водещите лекоатлети – Валентин и Йоана. Те посочиха още и номинираните от фондацията „Берботов“ талантливи балчишки деца, сред които и членове на клуба. Екатерина Димова и Христо Банков са национални рекордьори в своите възрастови групи. Александра

Кирчева от Първа инвестиционна банка поздрави нашата Катя, която помежду си лекоатлетите наричат „Желязната лейди“. От фондацията „Берботов“ за успели деца на България са определени нашите съграждани: Вилимир Караиванов, Екатерина Димова и Светослав Борисов.

Тържеството започна с тържествена литургия от протоиерей Георги Петков, който поръси всички за здраве и пожела нови успехи на борбените спортисти. Наградите на отделните номинирани бяха поднесени от майките на спортистите, които със своята подкрепа са допринесли най-много за стоицизма им. Сезгул Ахмед поздрави своя син за първото място – Айхан Бейсим Апти; Татяна Йорданова – сина си Борис Йорданов на второто място; Марияна Върбанова за третото място на дъщеря си Екатерина Димова; Миланка Банкова за четвъртото място на сина си Христо Стоянов Банков; Пламена Димитрова за петото място на сина си Даниел Рахмат

Джахани – за когото бих добавил, че освен отличен спортист, той е и превъзходен оратор – с кратки думи събуди моменти за дълъг размисъл за нас възрастните; Марияна Г. Христова награди сина си Георги Христов Христов за шестото място; Марияна Караиванова награди сина си Вилимир Караиванов за седмото място; Ефросина Борисова – за осмото място на своя син Светослав Милков Борисов; Величка Иванова – за деветото място на своя син Ивайло Пламенов Петров; Пенка Георгиева – за десетото място на своя син Николай Георгиев Георгиев. Идеята майките да наградят децата си е превъзходна, но и бащите не трябва да бъдат дискриминирани.

В поздравителните речи най-много бяха благодарностите към треньора Андриан Андреев, изградил този клуб и поставил началото на интереса към лекоатлетическите дисциплини – хвърляне на чука, хвърляне на диск, на юлие и др. Кметът Николай Ангелов

обеща да постави пред Общинския съвет въпроса за изграждане на модерни съблекални и места за спортуване, които отговарят на международните изисквания, за да се провеждат турнири от най-високо равнище. Турнирът по хвърляне „Дионисополис“, който ще се проведе на 18.05.2014 г. има вероятност да прерасне в международен.

Искам да съобща на читателите, че Балчик е не само балкански фестивален град, но ще бъде балканска спортна столица за Балканиада по спортно ходене на 12.04.2014 г.

В духа на шегата и добросъседството бих казал: „Нерде Каварна, нерде Балчик“?

„... само децата знаят какво търсят и към възрастните трябва да се отнасяме много внимателно“ – казва Екзюпери. Нашите балчишки деца, спортистите на СКЛА „Черно море 2005“ Балчик знаят към какво се стремят – рекорди и ние им го пожелаваме.

Георги ЙОВЧЕВ

Кметът на Община Балчик Николай Ангелов, президентът на СКЛА „Черно море 2005“ Десислава Андреева, треньорът Андриан Андреев награждават лекоатлетите на клуба. Мото на тържеството бе лозунгът на СКЛА „Черно море 2005“: „Само силните оцеляват“, но и само силните умеят повече.

Фото: Маруся КОСТОВА



Нашата колежка от в-к „Балчик“ Марияна Върбанова с дъщеря си Екатерина Димова – „Желязната лейди“, изявена спортистка от СКЛА „Черно море 2005“ Балчик. Фото: Маруся КОСТОВА

Енчо Димитров написа сборник от разкази „Песента на гугутките“



Напълно съизмерима с времето, в което живеем е книгата „Песента на гугутките“ на нашия съгражданин Енчо Петров Димитров, роден в добруджанското село Телериг преди 60 години. Тя предизвиква най-обикновени, общочовешки вълнения и ни кара да си спомним детството, свои стари пре-

живявания и впечатления, конкретни физически лица, станали прототипи в отделните разкази. Написано е и е било. Онова, което се е случвало и отново ще се случва – радостта от здравето, изживяването на любовта, преклонението пред природата, задоволството от труда. Чудният свят на животните е представен с голяма обич и разбирането, че хората като общуват в тях стават непременно по-добри.

Авторът е използвал много диалектни думи /стърга, коскоджа, мохар и др./ Предал е добруджанската реч съвсем точно. Вникнал е в значимостта на народния говор, за да изрази силата на езика, просъ-

ществувал и в Северна, и в Южна Добруджа, независимо от политическото национално разделение.

В разказите „Артек“, „Закъсняла слъза“, „Песента на гугутките“, а и не само в тях, ние вярваме на героите и пресъздадената с Енчовия натюрел действителност. Диалозите са малко, но са наситени емоционално, внушаващи семиотични и семантични значения на словосъчетанията, събрани в конкретен контекст. Нашият Енчо, от литературен клуб „Й.Кръчмаров“ Балчик, постига обективност и автентичност в описването на художествените герои и ни прави съпричастни на техните преживявания. Уловил е ритъма на живота, както се казва



– претворил е различни комбинации на човешките действия, усетил е вътъка на народните ни обичаи, добруджанските традиции и бит.

Книгата „Песента на гугутките“ подсказва, че ще има и следваща книга. Книга с изначална сила, идваща от родното село, от родната природа, от народния характер. Каква ли ще е тя? Успех при написването и.

Георги ЙОВЧЕВ

Литературна вечер на клуб „Йордан Кръчмаров“ Балчик



Тодорка Харизанова, член на литературния клуб „Йордан Кръчмаров“ Балчик, поднася цвете на писателя Енчо Димитров за новата му книга.

